
■■ Svaki treći građanin Hrvatske stariji od 65 godina je siromašan;  Svaki treći građanin Hrvatske stariji od 65 godina je siromašan; 
četvrti smo po siromaštvu starijih u EU!četvrti smo po siromaštvu starijih u EU!

■■ Izračunali smo: Linija siromaštva zaposlenih i umirovljenika  Izračunali smo: Linija siromaštva zaposlenih i umirovljenika 
iznosi 572 eura, a čak 70 % svih umirovljenika ima mirovinu iznosi 572 eura, a čak 70 % svih umirovljenika ima mirovinu 
ispod tog iznosa!ispod tog iznosa!

■■ Udjel prosječne mirovine u prosječnoj plaći je samo 42,33 %,   Udjel prosječne mirovine u prosječnoj plaći je samo 42,33 %,  
a prosjek EU zemalja je 60 %!a prosjek EU zemalja je 60 %!

■■ U posljednje tri godine cijena hrane je porasla 40 %,   U posljednje tri godine cijena hrane je porasla 40 %,  
a mirovine tek 25 %!a mirovine tek 25 %!

Sindikat umirovljenika Hrvatske poziva vas da potpišete ovu peticiju  
u znak solidarnosti s hrvatskim umirovljenicima i starijim osobama:

1.  HITNO POVEĆATI MIROVINE I ZAUSTAVITI SIROMAŠTVO
■■ Vratiti dug umirovljenicima - povećati mirovine za 10,5 % svima koji su umirovljeni nakon  Vratiti dug umirovljenicima - povećati mirovine za 10,5 % svima koji su umirovljeni nakon 

1.1.1999. godine, jer su zakinuti pri izračunu prve aktualne vrijednosti mirovine!1.1.1999. godine, jer su zakinuti pri izračunu prve aktualne vrijednosti mirovine!
■■ Uvesti godišnju naknadu za sve umirovljenike (tzv. 13. mirovinu) i to u postotku od osobne  Uvesti godišnju naknadu za sve umirovljenike (tzv. 13. mirovinu) i to u postotku od osobne 

mirovine – barem 25 % u prvoj godini ili u vrijednosti jednog AVM-a po godini staža.mirovine – barem 25 % u prvoj godini ili u vrijednosti jednog AVM-a po godini staža.

2.  POBOLJŠATI MODEL USKLAĐIVANJA MIROVINA
■■ Uvesti novi model usklađivanja mirovina – 100 % rasta povoljnijeg indeksa (plaće ili cijene),   Uvesti novi model usklađivanja mirovina – 100 % rasta povoljnijeg indeksa (plaće ili cijene),  

s eventualnim socijalnim korekcijama za umirovljenike s nižim mirovinama.s eventualnim socijalnim korekcijama za umirovljenike s nižim mirovinama.
■■ Uvesti usklađivanje mirovina najmanje tri puta godišnje radi očuvanja realne vrijednosti mirovine.  Uvesti usklađivanje mirovina najmanje tri puta godišnje radi očuvanja realne vrijednosti mirovine. 

3.  UKIDANJE DISKRIMINACIJE UMIROVLJENIKA
■■ Ujednačavanje visine penalizacije na najnižu stopu odmah za postojeće i buduće prijevremene  Ujednačavanje visine penalizacije na najnižu stopu odmah za postojeće i buduće prijevremene 

umirovljenike (0,10 % po mjesecu prijevremenog umirovljenja). Ukidanje penalizacije za umirovljenike (0,10 % po mjesecu prijevremenog umirovljenja). Ukidanje penalizacije za 
prijevremene umirovljenike stjecanjem uvjeta za starosnu mirovinu.prijevremene umirovljenike stjecanjem uvjeta za starosnu mirovinu.

■■ Ukidanje penalizacije za korisnike najniže mirovine pri umirovljenju. Ukidanje penalizacije za korisnike najniže mirovine pri umirovljenju.
■■ Ujednačavanje dodanog staža na 12 mjeseci po djetetu svim majkama, neovisno kad su umirovljene. Ujednačavanje dodanog staža na 12 mjeseci po djetetu svim majkama, neovisno kad su umirovljene.
■■ Uvođenje jednakog prava na rad za sve umirovljenike: pola radnog vremena i cijela mirovina ili  Uvođenje jednakog prava na rad za sve umirovljenike: pola radnog vremena i cijela mirovina ili 

cijelo radno vrijeme i pola mirovine.cijelo radno vrijeme i pola mirovine.

VEĆE MIROVINE ODMAH
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